

全市化工产业链长制推进会要求

全力推动化工产业高质量发展

本报讯(记者 黄啟峰)8月22日,全市化工产业链长制推进会召开,市委常委、常务副市长聂元科出席会议并讲话。

聂元科指出,近年来,市委、市政府高度重视化工产业发展,产业的核心竞争力不断增强,保持了良好的发展态势。各级各有关部门要进一步统一思想,认清形势,坚定信心和决心,全力以赴推动全市化工产业高质量发展。要突出重点,精准发力,以重点工作突破带动化工产业发展。要加强化工园区建设,

进一步完善园区规划,提升综合配套水平。

聂元科强调,要加大服务帮扶力度,帮助解决项目建设中的困难问题,加快推动重点项目建设。要聚焦延链补链强链,精准招引一批产业链上下游企业,争取落地一批行业技术领先、辐射带动力强的重大项目。要坚决守住安全底线,提高安全管理水平,落实好各项安全防范措施。要强化组织领导,完善工作机制,抓好政策落实,切实凝聚化工产业发展的合力。

全市新能源产业链长制推进会要求

推动新能源产业做大做强

本报讯(记者 黄啟峰)8月22日,全市新能源产业链长制推进会召开,市委常委、常务副市长聂元科出席会议并讲话,市政协副主席黄秀玲出席会议。

聂元科指出,各级各有关部门要把握形势,充分认识发展新能源产业的重要意义,打造具有菏泽特色的新能源高质量产业生态体系。要科学布局电网规划建设,做好各项配套工作,多措并举提升消纳能力。要高度重视新能源项目建设,积极谋

划项目、推进项目、服务项目。

聂元科强调,要结合本地实际,围绕产业链提升开展精准招商,推进产业集群发展。要抢抓发展机遇,持续壮大储能产业规模。要加快推动光伏发电项目建设,利用光伏发电项目有效提高群众收入水平,为乡村振兴增添强劲动力。要突出工作重点,推动新能源产业链扬优成势、做大做强,进一步激发新能源产业发展活力,推动全市新能源产业高质量发展。

张磊到市法院调研诉源治理工作

本报讯(记者 胡德光)8月22日,市委常委、政法委书记张磊到市法院调研诉源治理工作。市法院院长孙淑芳参加会议。

张磊先后深入市法院速裁团队办公场所、调解室、立案大厅,详细了解有关工作开展情况,要求进一步完善速裁工作机制,规范工作流程,切实提升人民法院解决纠纷和诉讼服务能力水平。要积极搭建多元解纷平台,持续壮大调解员队伍,不断提高调解质效。

随后召开的座谈会上,在听取有关情况汇报后,张磊指出,深入开展诉源治

理工作,是加强社会治理、维护社会稳定的重要抓手。各级各部门要进一步提高思想认识,严格落实属地责任、行业责任,加强调度督导力度,形成人员联合、力量联动、资源共享工作格局。要完善指挥体系建设,做实一站式矛盾、法官联系村居、司法建议落实、无讼村居创建等工作,加强业务培训,以“经度”“纬度”两手抓、两手硬,着力推动矛盾纠纷依法化解、源头化解。要切实补齐短板弱项,持续加大宣传力度,全力做好防风险、保安全、护稳定等各项工作,不断提高群众安全感和幸福感。

张磊到部分新材料产业企业走访调研

本报讯(记者 胡德光)8月23日,市委常委、政法委书记,市新材料产业“链长”张磊来到鲁西新区,深入部分新材料产业企业走访调研。

张磊先后来到山东凯大新材料、齐翔华利新材料,详细了解企业生产销售情况介绍,关切询问发展中还有哪些困难需要解决,勉励企业坚定信心、保持定力,苦练内功、强化创新,以好的产品、好的质量、好的服务、好的价格赢得市场,推动发展更上一层楼;牢固树立安全发展理念,压实安全生产责任体系,强化风险隐患排查管控,真正把安全生产贯穿全过程各领

域。

张磊强调,新材料产业作为“231”特色产业体系的重要支点和全市主要产业链的关键环节,在推动产业转型升级中发挥了重要作用。各级各部门要牢固树立产业为本、产业为大的发展理念,切实增强推动新材料产业发展的责任感、危机感,以重点企业为牵引,以产业链为主线,以产业生态为载体,努力塑造我市新材料产业发展新优势。要想方设法帮助企业纾困解难,持续优化营商环境,以更细更实更有效的服务提振企业发展信心,激发市场主体活力。

市人大法制委召开统一审议会议

本报讯(记者 张慧)8月23日,市人大法制委员会召开会议,对《菏泽市地下管线管理条例(草案建议修改稿)》进行了统一审议。市人大常委会副主任孔祥岩主持会议。

会上,市政府相关部门、单位科室负责人结合职责分工对条例的进一步修改完善发表了建议,与会法制委员认真审议,充分交流探讨,提出了具体的修改意见。

孔祥岩强调,条例的制定,对加强城市地下管线管理,规范地下管线建设行

为,保障地下管线安全运行具有重要意义。各级各有关部门要提高站位、服从大局,广泛凝聚立法共识,主动担当、积极作为。要坚持问题导向,聚焦工作中存在的短板弱项,切实提高条例的针对性和可行性。要在立法工作中积极推进全过程人民民主,充分发挥立法研究服务基地、立法咨询员和基层立法联系点的作用,不断提升立法工作质效。要根据本次会议反馈的意见建议,进一步将条例修改完善,确保及时按程序提请市人大常委会会议审议。

王胜掌强调,条例的制定,对加强城

市地下管线管理,规范地下管线建设行

为,保障地下管线安全运行具有重要意义。各级各有关部门要提高站位、服从大局,广泛凝聚立法共识,主动担当、积极作为。要坚持问题导向,聚焦工作中存在的短板弱项,切实提高条例的针对性和可行性。要在立法工作中积极推进全过程人民民主,充分发挥